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Name of the Graduate/Postgraduate student ( Start with  Surname)

20 responses

Singh Deepak Ramprakash

KHAN MEHEK MUSTAKIM

Kushwaha Rakesh veerendra

Vartak Jidnesh Chetan

Sonawane Pooja Suresh

Gupta Kishan Jogiprasad

Doshi Vipal Deepak

Malusare Sejal Rajendra

Patil Sudiksha Manoj

Khan Hadiya khatun Abusad

Jain Nayan Babulal

Vasudeo Sanjay

MA Economics

Worlikar

Dongre Hemant Ramakant

Shahina Ahmad

Agnihotry Neha arvind

Mishra Nilesh Dwipraj

Mishra Sandesh Dwipraj

Dedhia Priya Ramesh Vidya
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Contact No. ( Preferably WhatsApp No.)

20 responses

9975550127

8669424556

7021292082

7038806570

9049501183

8080662456

9975505634

7219752317

8805996959

9067471695

9371726543

9324002994

7972783408

9022945000

9422074082

8087989504

7249455780

9823912995

9860688340

7507101193
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Mention the year in which you completed Graduation / Post Graduation in
this college.
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What program did you complete from our college?

20 responses

In which stream did you complete your Graduation /Post Graduation?

20 responses

Copy

1988 2002 2014 2018 2021 2022 May…
0
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3

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

3 (15%)3 (15%)3 (15%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%) 1 (5%)1 (5%)1 (5%)

Copy

Bachelors
Master's
Doctorate

10%

90%

Copy

Commerce
Arts
Science (Plain)
Self Finance courses ( CS, IT,
BMS, BBI , Biotechnology)

10%

60%

25%
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Write the title of the programme/course that you completed in this
college?
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After graduation, how frequently did you visit the college?

20 responses

Did your college education prepare you for the job?      

20 responses

Copy

Arts
B. Sc. Physics

B.Sc
B.Sc. (CHEMIST…

BCom
BSc - Physics

Bachelors of scie…
Bsc chemistry

Bsc physics
Ma…

0

1

2
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Every frequently
Mostly
Rarely
Sometime

30%

45%

20%

Copy

Yes
No55%

45%
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What did you learn in the college that was most useful  or vital for your
current Job?

20 responses

Did the course that you completed help you to improve your overall
personality ?

20 responses

Do you think that the syllabus and the course you completed helped you
to get the job where you are working now?

20 responses

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Analytical skill

Communication skill

Technical skill

Leadership skill

Decision making skill

Human / Interpersonal skill

9 (45%)9 (45%)9 (45%)

9 (45%)9 (45%)9 (45%)

7 (35%)7 (35%)7 (35%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

10 (50%)10 (50%)10 (50%)

Copy

Yes
No

15%

85%

Copy

Yes
No35%

65%
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Do you think that the syllabus need to be changed /updated?
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Copy

Yes
No

95%
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What are the other elements that you think need to be included in the syllabus ?

20 responses

Mock interviews

Numerical solving

As many industry visits, seminars, conferences, practical and problem solving approach.

application of theories

Outdoor Activities

To introduce about research and research related programs

Giving more attention towards topics which are important from job point of view and focus
more in handling instruments and performing practicals than on theory

NA

Internship program could be included in the course.

Instead of FC we can add subject related with industrial finance and audit , something more
practical.

Latest education

Internship Program

Need to More Focus on research, Econometrics paper

Practical aspect , business opportunities, creativity and research

Should have more of Practicals and a working Project

PD skills

Placement

As per latest technology

Get online exam

More practicals in the form of assignments can be added rather than doing theory work.
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What are your take away from the college?

20 responses

Are you satisfied with the quality of diverse services provided by the
college?

20 responses

Will you recommend this college to your young siblings and others for
admission ?

20 responses

Copy

All good habits
Friends

Good teacher are…
How to be in the o…

In the end,student…
Learning to navig…

Memories where…
NA

Skills which he…
0

1

2

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)1 (5%)

Copy

Yes
No

15%

85%

Copy

Yes
No

95%



12/20/23, 9:17 AM Alumni Feedback (2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1jFPl-KsEXH7LxFQ3Jstw6IDUOrnGU5_WclXxVUzeACc/viewanalytics 10/11

Would you like to associate with the college?

20 responses

How can you contribute to the college as an Alumnus?

20 responses

Suggest areas where the college can make improvement.

20 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

95%

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

As a speaker/Jury
Guide/Coach

Choreographer/Director
Hiring college students

Helping poor /needy stud…
Just a normal guiding tal…

Not in anyway
Proffessor

Xyz

Free Guidance to youngs…
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1 (5%)1 (5%)1 (5%)
1 (5%)1 (5%)1 (5%)
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1 (5%)1 (5%)1 (5%)

Copy

Botany laboratory
Improvements fo…

Infrastructure of t…
More attention o…

NA
Passed long bac…

Should introduce…
The working hou…

To make protect…
Wil…
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